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大学生活に関する卒業生アンケート結果(2023年3月実施)と対策 短期大学部編 

 

Ⅰ 集計数： 28人（現代コミュニケーション学科： 20人 食物栄養学科： 8人） 

Ⅱ アンケート結果： 

単位：人 

Ｑ1 ４年間又は 2 年間の学生生活は総合的に見て満足でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２ 本学の教育目的である「愛と奉仕」の精神は、これからのあなたの生き方に大切な意味を持つと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

満足 21% 25% 13% 

やや満足 61% 65% 50% 

普通 11% 0% 38% 

やや不満 7% 10% 0% 

不満 0% 0% 0% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

  

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

強くそう思う 11% 10% 13% 

そう思う 79% 85% 63% 

どちらともいえない 7% 0% 25% 

あまりそう思わない 4% 5% 0% 

全くそう思わない 0% 0% 0% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

21%

25%

13%

61%

65%

50%

11%

0%

38%

7%

10%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

短期大学部

現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

食物栄養

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

 

11%

10%

13%

79%

85%

63%

7%

0%

25%

4%

5%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

短期大学

現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

食物栄養

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない



短期大学部編  

Ｑ３ 興味深い授業が多くありましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４ 授業だけでなく、自主的に自分の関心を深めることができましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５ 目標とする資格等を取得するために十分努力することができましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

大いにあった 18% 15% 25% 

あった 71% 80% 50% 

どちらともいえない 7% 0% 25% 

あまりなかった 4% 5% 0% 

全くなかった 0% 0% 0% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

大いにできた 14% 15% 13% 

できた 43% 40% 50% 

どちらともいえない 39% 40% 38% 

あまりできなかった 0% 0% 0% 

全くできなかった 4% 5% 0% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

大いにできた 21% 20% 25% 

できた 68% 75% 50% 

どちらともいえない 11% 5% 25% 

あまりできなかった 0% 0% 0% 

全くできなかった 0% 0% 0% 

合計 100% 100% 100% 
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Ｑ６ 教員との交流を深め人間的な影響を受けることができましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７ 充実したサークル活動やボランティア活動ができましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ８ 良き友人を得ることができましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

大いにできた 7% 10% 0% 

できた 64% 65% 63% 

どちらともいえない 18% 20% 13% 

あまりできなかった 4% 5% 0% 

全くできなかった 7% 0% 25% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

大いにできた 11% 15% 0% 

できた 29% 25% 38% 

どちらともいえない 11% 10% 13% 

あまりできなかった 21% 25% 13% 

全くできなかった 29% 25% 38% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

大いにできた 18% 25% 0% 

できた 57% 60% 50% 

どちらともいえない 18% 10% 38% 

あまりできなかった 7% 5% 13% 

全くできなかった 0% 0% 0% 

合計 100% 100% 100% 
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Ｑ９ 進学先又は就職先には満足しているか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ10 就職活動中に、キャリア支援課を利用（求人確認、履歴書添削や面接指導、個別相談等）しましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ11 キャリア支援課が実施した学内開催の「業界勉強会」や「企業説明会」、「キャリア支援・就職支援講座（基礎講座）（フォロー講座）」、「出張ハローワーク相談

会」などの支援は、就職活動に役立ちましたか。（オンラインを含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

満足 43% 45% 38% 

やや満足 32% 35% 25% 

どちらともいえない 25% 20% 38% 

やや不満 0% 0% 0% 

不満 0% 0% 0% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

大いに役立った 4% 5% 0% 

役立った 54% 50% 63% 

どちらともいえない 32% 35% 25% 

あまり役立たなかった 7% 10% 0% 

全く役立たなかった 4% 0% 13% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

大いに役立った 16% 15% 16% 

役立った 55% 56% 55% 

どちらともいえない 17% 17% 16% 

あまり役立たなかった 7% 8% 6% 

全く役立たなかった 5% 4% 6% 

合計 100% 100% 100% 
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Ｑ12 ゼミ及びクラス担任教員の就職に対する支援は得られましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ13 学内のネット環境は満足でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q14 交通の便は満足でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

大いに得られた 29% 35% 13% 

得られた 54% 50% 63% 

どちらともいえない 14% 10% 25% 

あまり得られなかった 4% 5% 0% 

全く得られなかった 0% 0% 0% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

満足 18% 25% 0% 

やや満足 29% 40% 0% 

どちらともいえない 25% 20% 38% 

やや不満 25% 10% 63% 

不満 4% 5% 0% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

満足 0% 0% 0% 

やや満足 25% 35% 0% 

どちらともいえない 18% 20% 13% 

やや不満 54% 40% 88% 

不満 4% 5% 0% 

合計 100% 100% 100% 
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Ｑ15 学校施設（教室、体育館、食堂等）について意見をお聞かせください。 

・こまめに温度調節をしてもらいたかった。教室ごと空調のオンオフをできるようにしてほしい 

・エアコンの温度調節が不便でした 

・旧校舎が席の間隔が狭く居心地が悪かった 

・新館がとてもきれいで使いやすかった。 

・教室によって前の端の方に座ると(机と人の数がピッタリくらいで移動できない)ホワイトボードの字が見にくい時があったので、あまり前まで席が来ない並びになっ

ていると嬉しいなと思いました。 

・環境がとても良く、コミュニケーションするところが本学では本当にたくさんあるとは強く感じました。けど、個人的一番好きだった場所は図書館でした。勉強する

には温かい環境であり、スタッフたちや受付の人たちもとても優しく、快くいい学習を過ごすようにサポートをしています。 

・現コミはスマートフォンを授業中に使うこともあるので全ての教室でしっかり接続出来る wifi があればよかった。 

・ラウンジにもっと空調が効くといいなと思います。 

・良いと思います。 

・本館のトイレの音姫がならない所があってみんな気になっていたので直して頂けたら嬉しいです。 

・教室、体育館、食堂等が便利だと思います。 

・食堂は美味しくて良かったです。 

・新館の方の椅子が背中が痛かった。 

・教室も食堂も感染対策出来ていたし、綺麗で良い環境だと思いました。 

・学食美味しかったです 

・食堂の料理が質素に感じる。 

・新館の教室にも WiFi を通して欲しかったです。 

・N 棟の 4 階教室の窓が古く、開け閉めがしにくかったので新しくした方が良いと思います。 

・本館の教室の机は、斜めの角度がきつくて幅が狭いのが使いにくかったです。 

・コンビニのラウンジの席数は足りなかったと思います。 

・全ての教室で WiFi 使えていたら良かった 

・コンビニのお弁当を充実させたほうがいい 

・食物学科は食堂が遠いので、利用頻度が減ってしまう。 
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Ｑ16 あなたが学生時代に最も力を注いだことは何ですか。 

・アルバイト×３ 

・就職活動×３ 

・課題×２ 

・実験実習 

・レポート課題をより深い内容にすることです。 

・ゼミを通したボランティア活動。 

・自分のためになる活動(資格の取得、学内奨学金、プレゼン発表など) 

・一番集中したものは、一年生の時は英語と日本語の資格を取ることでした。そのために、まず基礎知識から始まり、富士市にも国際交流センターや、大学のリチャー

ド・先生との相談しながら、勉強しました。二年生の時では結果は目に見えるようになり、二年生で一番集中したものは、やはり進路先に活かすことでした。 

・授業内での発言や色々な人とのコミュニケーション 

・欠席しないこと。 

・友人関係、人脈作り 

・感想とかよく書けるようになったと思います。 

・コミュニケーション力を注ぎました。 

・学業です。 

・やるべきこととやりたいことのバランスをとること 

・日本語で上手くコミュニケーションを身につけたかったです。 

・資格取得の勉強 

・勉学、対人関係。 

・授業 

・部活動 

・英語の勉強です。 
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Ｑ17 大学生活を振り返っての感想又は後輩へのメッセージを入力してください。 

・2 年の中で、自分がどんな仕事をしたいか・どんな生活を送りたいのかを考えながら、日々過ごすことが大切だと思いました。 

・あと数年頑張ってください。 

・勉強を頑張って楽しい大学生活を送ってください。応援してます。 

・自分の学びたい分野の知識を養うことが出来たので、とても有意義な 2 年間にすることができました。 

・大切な友だちと出会うことができたので英和に入学してよかったなと思っています。 

・あまり人間関係を深く築くことが出来なかった 

・毎回の講義をしっかり取り組み、文化祭などの活動も積極的に参加すると、楽しい大学生活を送ることができると思いました。 

・あっという間だったなと思います。短大は思っているよりも時間が無かったので、少しでも気になったことはやっておくべきだったなと思いました。 

・髪をほんとに自由に染めれるのは 1 年の時くらいだなと思ったので派手髪をする予定があれば 1 年の時に沢山やっておくべき！笑 

・この二年間を振り返って見ると、やはり言語知識、そしてコミュニケーションスキルには、高校と比べてとても成長しましたと感じます。それは明確ですけど。誰に

でも、少しずつ仕事しながらであろう、そして進学を活かして勉強をしながらであろうとしても、一人ひとりはこの二年間では大きく変わっていると信じています。

だからこそ、後輩たちにメッセージとしては仕事、専門学校、大学、どっちらに皆様が決めても周りの意見を気にしないでください。自分がこうで、周りこうだから

こそ私は同じようにしないと、それから家族はこう言われるからこうするしかないというのは気にしないでください。もちろん、だからと言ってなんでもいいという

わけではありません。自分の心の夢、望を聞いてそれをあなたが信じる、そしてあなたが愛している人に相談をして、少しずつ決めてください。焦らないでくださ

い。それは恥ずかしくないです。応援しています。自分の進路を将来に見て満足しました、という感想を望んでいます。 

・一日一日を大切に過ごして下さい！！！！ 

・自分から主体的に動かないと、周りの人は何もやらない人が多いので、一緒になって遊んでないで自分が周りを巻き込むつもりで様々なことに挑戦してください。 

・2 年間とても充実していて楽しかったです。 

・学生生活は楽しく過ごせるように自分の動力は必要です。頑張った分は必ず役に立つので、自分のこともっと信じて、周りにも目を配り、助け合って学生生活を楽し

んでください。 

・沢山の友達と出会うことができて、違う国の人たちとの交流もでき充実した生活を送ることができました。 

・真面目に勉強して、最後までにあきらめないでください。 

・努力は大切だなと思いました。皆さんもがんばってください！ 

・2 年は本当にあっという間なので、少しの時間を大切にしてほしい 

・たくさん遊んでたくさん勉強して、たのしい大学生活を送ってください。 

・留学生へこれから就活にもっと頑張ってください。一回に足りない場合は二回やれ！ 

・課題が多い 



短期大学部編  

・楽しんだもん勝ち。 

・授業の内容の理解はしっかり。 

・頑張ってください。 

・短い期間でしたが、有意義な時間を過ごすことが出来ました。 

・1 年の前期から、卒業までの計画をしっかりたてて履修登録するべき 

・これからも一生懸命頑張ってください 

・短大は伸び伸びと勉強できて、友達もたくさんできたので全力で楽しんでこれました。 

・就活は早めにやった方がいいよ！ 

 


